Пояснительная записка

к отчету о работе с

обращениями граждан за

2020 год Бейсужекского

сельского поселения
              Обращения граждан в администрации Бейсужекского сельского поселения осуществляется согласно Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», методических рекомендаций  управления по работе с обращениями граждан администрации Краснодарского края, Уставом Бейсужекского сельского поселения Выселковского района, порядком рассмотрения обращений граждан в администрации Бейсужекского сельского поселения Выселковского района.
         За 2020 год  письменных обращения граждан, поступало девять,  обращения рассмотрены по поручению администрации Краснодарского края и администрации Выселковского района и лично граждан. Из них : по проверке требований земельного законодательства и межевания участка –два обращения, по поводу бездомных собак- два обращения, по поводу ведения нотариата – одно обращение, по поводу спила деревьев – два обращения, по поводу предоставления жилья и оказания материальной помощи – одно обращение, по поводу приобретения ноутбука –одно обращение. Все обращения рассмотрены комиссионно с выездом на место. На все обращения дан ответ заявителям.

         В здании администрации оформлен стенд информации по обращениям граждан, принимаемые нормативные акты вывешиваются на стенд для обнародования.

          К главе администрации обратилось граждан 30 человек, к специалистам администрации по различным вопросам обратилось граждан 15 человек.

         Наибольшее количество обращений поступивших к главе и специалистам по поводу конфликтов с соседями., уличного освещения, выдачи справок. Все обращения рассмотрены  На все обращения дан ответ заявителям.
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